



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

**до проекту Закону
про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації
мережі та функціонування центрів надання адміністративних послуг та
удосконалення доступу до адміністративних послуг,
які надаються в електронній формі
(реєстр. № 2679 від 26 грудня 2019 року)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні (протокол №12 від 05.02.2020 року) проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації мережі та функціонування центрів надання адміністративних послуг та удосконалення доступу до адміністративних послуг, які надаються в електронній формі (реєстр. № 2679 від 26 грудня 2019 року), поданий народним депутатом України Ключком А.А. та іншими (далі- Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою до Законопроекту його метою є оптимізація мережі та функціонування Центрів надання адміністративних послуг (далі-ЦНАП), удосконалення доступу до адміністративних послуг, які надаються в електронній формі, розв'язання інших проблем у сфері надання адміністративних послуг.

Для досягнення мети авторами Законопроекту пропонується внести зміни до низки законів України, а саме: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», «Про Державний земельний кадастр», «Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав», «Про адміністративні послуги». Запропоновані проектом зміни передбачають ліквідацію ЦНАП, утворених місцевими державними адміністраціями та надання адміністративних послуг виключно у ЦНАП, створених органами місцевого самоврядування; врегулювання питань утворення ЦНАП об'єднаними територіальними громадами; надання старостам окремих функцій адміністратора за рішенням органу, що утворив центр надання адміністративних послуг; удосконалення доступу до адміністративних послуг шляхом утворення Єдиного Державного веб- порталу електронних послуг; запровадження механізму моніторингу якості надання адміністративних послуг.

Проаналізувавши положення законопроекту, народні депутати України – члени Комітету зазначили, що дана законодавча ініціатива розроблена у напрямку впровадження важливих програмних документів України, розроблених в рамках реалізації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, а саме : «Про схвалення Концепції розвитку електронного урядування в Україні (розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 вересня 2017 р. № 649-р), «Про схвалення Концепції розвитку цифрової економіки та суспільства України на 2018-2020 роки та затвердження плану заходів щодо її реалізації» (розпорядження Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 р. №67-р).

Дані документи передбачають здійснення заходів щодо впровадження відповідних стимулів для цифровізації економіки, суспільної та соціальної сфер, співпрацю органів державної влади й органів місцевого самоврядування для досягнення необхідного рівня ефективності та результативності розвитку електронного урядування, просування ідеї реформування державного управління та децентралізації на базі широкого використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій по всій країні, ефективного місцевого самоврядування та територіальної організації влади для створення і підтримки повноцінного життєвого середовища для громадян, надання якісних та доступних публічних послуг, задоволення інтересів громадян у сферах життєдіяльності на відповідній території.

Комітет звернув увагу на те, що на сьогодні першочерговим завданням у сфері реформування публічного адміністрування є делегування органам місцевого самоврядування відповідного рівня повноважень з надання базових адміністративних послуг у межах територіальної доступності відповідної місцевої громади, тобто створення сервісної держави.

Члени Комітету також зауважили, що впровадження ефективного та прозорого державного регулювання у цій сфері відповідно до стандартів Ради Європи унеможливить корупцію та надасть максимальну доступність адміністративних послуг для споживачів.

Враховуючи викладене, Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації ухвалив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти за основу проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації мережі та функціонування центрів надання адміністративних послуг та удосконалення доступу до адміністративних послуг, які надаються в електронній формі (реєстр. № 2679 від 26 грудня 2019 року), поданий народним депутатом України Клочком А.А. та іншими.

2. Направити висновок до Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.